

В Республике Хакасия перед судом предстанет мастер путевой машинной станции, нарушивший правила охраны труда



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении старшего дорожного мастера путевой машинной станции ОАО «Российские железные дороги», обвиняемого в нарушении им правил охраны труда, повлекшего травмирование монтера пути (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

По версии следствия, 3 мая 2014 года около 9.00 часов с использованием крана бригада монтеров пути выполняла работы по демонтажу стрелочного перевода на 222 км железнодорожного участка Новокузнецк – Тайшет станции Нанхчул. Во время перемещения по роликовым транспортерам демонтированных блоков они застопорились. В это время старший дорожный мастер, видя, что монтеры пути находятся на платформе между блоками, не потребовал их покинуть платформу, а отдал команду машинисту крана осадить схему и резко произвести ее остановку.

От движения схемы и последующей ее остановки блок пришел в движение и стал перемещаться по роликовым транспортерам в сторону находившихся там монтеров пути. В результате этого монтер пути, находившийся на платформе, не успев увернуться от катившегося на него блока стрелочного перевода, был зажат между блоками стрелочного перевода, получив повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного расследования были выявлены многочисленные нарушения требований руководящих документов ОАО «Российские железные дороги», явившиеся непосредственной причиной травмирования монтера пути, а также другие системные нарушения, допускаемые при выполнении иных видов работ. В связи с чем в адрес начальника Красноярской дирекции по ремонту пути ОАО «Российские железные дороги» в порядке, установленном частью 2 статьи 158 УПК РФ, внесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления.

В ходе предварительного расследования обвиняемый сознался в совершенном преступлении и признал вину в предъявленном ему обвинении в полном объеме в связи с чем ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1030098>